



Třinec zve na Den elektromobility - 9. 3. 2017

07.03 2017 08:00, Redakce, Nezařazené

Slezský Třinec, město s bezmála 36 000 obyvateli ležící v těsné blízkosti polské hranice pod hradbou vrcholků Beskyd, se stane největším provozovatelem elektrobusů v ČR. Tedy alespoň na nějaký čas. Celkem deset elektrobusů zařadí do provozu Arriva Morava na linkách MHD, přičemž se jedná o 12m vozy Škoda Perun HE s karoserií Nového Urbina, které pro Třinec zhotovila Škoda Electric.

Dne 9. 3. 2017 se bude v Třinci konat Den elektromobility, který bude spojen se slavnostním křtem a prezentací všech deseti nově dodaných vozů. Tento křest proběhne v 15:00 před třineckou Werk Arénou, která nabízí rozsáhlý prostor pro umístění všech deseti vozidel. Samotný křest elektrobusů ovšem bude pouze vyvrcholením programu, který jinak začíná již ve 12:00 (a ukončen by měl být okolo 16:00). V jeho rámci budou mít lidé možnost si vyzkoušet také různé elektromobily a elektrovoztka, například značek TESLA, BMW a Yogomo.

V tzv. Mini Werk Aréně (umístěné bezprostředně vedle větší hokejové haly) bude zároveň v době od 13:00 do 14:45 probíhat krátká odborná konference na téma elektromobility, jejíž program uvádíme níže. Po této konferenci bude následovat ještě vyhlášení výtvarné soutěže pro žáky třineckých škol nazvané Doprava zítřka (vítězné kresby by měly být následně vystaveny v jednom z elektrobusů).

Program odborné konference:

13:00 Přivítání a úvodní slovo (Věra Palkovská, starostka města Třince, David Sventek, předseda Regionální rady rozvoje a spolupráce se sídlem v Třinci)

13:15 Evropská elektromobilita v České republice (Radovan Hasala, předseda představenstva, ASOCIACE ELEKTROMOBILITY A INOVATIVNÍCH TECHNOLOGIÍ, z.s.)

13:30 Podpora nákupu vozidel s alternativním pohonem pro obce a kraje (Monika Špačková, ředitelka Odboru krajských pracovišť Morava, Státní fond životního prostředí ČR)

13:45 Síť dobíjecích stanic (Luděk Sosna, ředitel odboru Strategie, Ministerstvo dopravy ČR)

14:00 Podpora elektromobility pro firmy a živnostníky (Ondřej Tomšej, Odbor implementace strukturálních fondů, Ministerstvo průmyslu a obchodu)

14:15 Komplexní energetická řešení pro chytrá města (Kamil Čermák, předseda představenstva, ČEZ ESCO, a. s.)

14:30 Historie a budoucnost elektromobility ve veřejné dopravě (Pavla Struhalová, předsedkyně představenstva, ARRIVA MORAVA a.s., Armin Cieslar, technický ředitel, ARRIVA MORAVA a.s.)

Url: [Třinec zve na Den elektromobility - 9. 3. 2017](#)